C. 1770. Oldjuk meg a valds szdmok halmazan a
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egyenletet.
Javasolta: Bird Bdlint (Eger)

Feladatok 11. évfolyamtadl

C. 1771. Az ABC egyenl6 szard derékszogii haromszogben a BC' befogd fe-
lezépontja D, az AB &tfogd B-hez kozelebbi harmadolépontja E. Igazoljuk, hogy
AD és CE mer6legesek egymasra.

Javasolta: Bird Bdlint (Eger)

C. 1772. A tizes szdmrendszerben legfeljebb haromjegyii pozitiv egész szamok
kozott hdny olyan van, amelynek a kettes szamrendszerbeli alakja palindromszam?
(Palindromszamnak neveziink egy szdmot, ha szdmjegyeit forditott sorrendben frva
az eredeti szdmot kapjuk vissza.)

Javasolta: Koncz Levente (Budapest)
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A B pontversenyben kitiizétt feladatok
(5318-5325.)

B. 5318. Egy pozitiv egész szamnak leirtuk az Gsszes pozitiv osztéjat egy lapra.
A leirt szamok kozott két olyan van, amely 8-cal osztva 2 maradékot ad és négy
olyan van, amely 8-cal osztva 4 maradékot ad. Hény olyan szam lehet a lapon,
amely 8-cal osztva 6 maradékot ad?

(3 pont) Javasolta: Hujter Bdlint (Budapest)

B. 5319. Igaz-e minden hegyesszogii haromszogre, hogy van legalabb egy olyan
magassagvonala, amelynek talppontja az oldal kézépsé harmadéba esik?

(3 pont) Javasolta: Hujter Bdlint (Budapest)
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B. 5320. Az a, sorozat elemeire teljesiil, hogy Z"—ﬁ’ + aaﬁ = 2, els6 harom
2021
tagja pedig a1 = 1, az = 4 és az = 2. Igazoljuk, hogy (212023 egész szam.

(5 pont) Javasolta: Andrei Eckstein (Temesvar)

B. 5321. Mutassuk meg, hogy barmely haromszog sulyvonalainak négyzet-
Osszege kisebb a félkeriilet négyzetének masfélszeresénél.

(4 pont) Javasolta: Németh Ldszlo (Fonyéd)
B. 5322. Bizonyitsuk be, hogy ha egy haromszogben a szokésos jelolésekkel

cosa  cosfB  cosa —cosf

s—b s—a s—c ’

akkor a hdromszog derékszogli vagy egyenld szard. (Az s a hdromszog keriiletének
felét jeloli.)

(5 pont) Javasolta: Hollé Gdbor (Budapest)

B. 5323. A kovetkez6 nyereményjatékot jatsszuk: 2023 darab kartydra tetszé-
siink szerint valés szamokat {runk a [0,100] tartoméanybdl. A kdrtydkat ezutdn egy
urnaba dobjuk, majd az urnabdl egy kartyat véletlenszertien kihtizunk. Ha a kihu-
zott kartyan szerepl6 szam megegyezik az 6sszes kartyan szerepl6 szamok atlaganak
2/3-aval, akkor a kihizott kértydn szerepld Osszeget megnyerjiik. Ellenkezd eset-
ben a nyereményiink 0. Milyen szamokat irjunk a kartyakra, hogy a nyereményiink
varhaté értéke a lehetd legnagyobb legyen?

(5 pont) Javasolta: Dura-Kovdcs Baldzs (Garching)

B. 5324. Artur és Bori a kovetkezd jatékot jatsszék: felvaltva, balrdl jobbra
haladva irnak egy-egy szdmjegyet, amig egy 2023-jegyii egész szamot nem kapnak.

Az frast Artir kezdi egy nem 0 szdmjeggyel. Artir gy6z, ha a kapott szdmnak van
n db T-es

A 7 7. ’” . . ..
17...7 (n = 1) alaki osztdja, ellenkezd esetben Bori a nyertes. Melyikiiknek van
nyerd stratégidja?

(6 pont) Kés Géza (Budapest) javaslata alapjan
B. 5325. Adjuk meg az 6sszes olyan korldtos, konvex poliédert, amelynek lap-

sikjai ¢+ e+ £+ 1 részre bontjak a teret, ahol ¢, e és £ rendre a poliéder cstcsainak,
éleinek és lapjainak szamat jeloli.

(6 pont) Javasolta: Vigh Viktor (Séndorfalva)
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